



2019周口报业秋季大型车展：

订车最高直降10万元 多重超值大礼免费送

□记者 侯国防 黄全红

本报讯 记者昨日获悉，将于9月6日至8日在市体育中心举行的2019周口报业秋季大型车展上，市民订车最高直降10万元，同时还有多重超值大礼免费相送。

本次展会上，签到礼、订车礼、互动礼，好礼不断；看车抽奖、订车抽奖、整点抽奖，奖奖不空。在推出订车最高直降10万元的基础上，周口报业传媒集团还联合爱心商家推出多重超值大礼免费送。

30万元4A景区洛阳青要山门票免费送。现场签到即送4A景区洛阳青要山门票两张（价值140元），每天限额1000张，先到先得，送完为止。市民凭门票到景区游玩可享受景区住宿和游乐设施八折优惠。

价值12888元周口车实惠新车装饰大礼包免费送。凡在车展期间订车的市民可以获赠价值5888元新车装饰大礼包，并参与抽奖1次，无空奖。同时还可获赠价值7000元车辆后期养护项目及价值188元蚕丝被1床。

北京现代周口嘉禾店高档卫生纸

1元购。订车人员及逛展市民可花1元钱购买高档卫生纸1提，全部所得将捐赠公益。

价值900元的刘洁美容卡免费送。订车人员可凭订车单和身份证领取由刘洁美容提供的价值900元高端面部护理卡1张，凭此卡可到刘洁美容任何一家店面免费享受高端面部护理3次。

价值300元的名尊健身卡免费送。订车人员可凭订车单和身份证领取价值300元名尊健身卡1张，凭此卡可到名尊健身店免费健身。

童乐儿童玩具儿童游乐门票免费送。订车人员及逛展市民可现场领取童乐儿童玩具儿童游乐门票，让孩子尽情玩耍。

价值39元的周口兰天生物科技有限公司油污净免费送。订车人员可凭订车单和身份证领取价值39元的周口兰天生物科技有限公司超强厨房重油污净1瓶。

另外，市民现场看车、订车均可参与抽奖，没有空奖。礼品多多，让您拿到手软。心动了吗？心动了请您千万不要错过这次难得的机会！

宏冠达集团“向日葵”爱心志愿者 为周口一贫困学子捐资助学



□记者 杨运栋 戚团结 文/图

本报讯 8月18日上午，河南宏冠达集团在周口宏腾哈弗4S店隆重举行“向日葵”爱心志愿者组织成立仪式和首届“向日葵，爱心公益”助学活动，并向周口一贫困学子捐赠助学金3000元。

在活动仪式上，河南宏冠达集团下属的多个4S店总经理、员工等人进行了爱心义捐。河南宏冠达集团执行董事曹伟说，承担社会责任是企业义不容辞的责任，捐助困难学生是企业的爱心体现。集团组织成立“向日葵”爱心志愿者组织，目的就是希望能够大力弘扬扶贫济困，奉献爱心，捐资助教的良好风尚，希望受捐学子能够学业有成，通过自己的努力实现人生

梦想，未来能为祖国建设贡献一份力量。

据了解，“向日葵”爱心志愿者组织是该集团内部发起的一个公益组织，参加人员主要是企业员工和集团销售的多个品牌汽车车友会人员。加入该组织的企业员工每月都会捐助30元钱，用于公益活动，车友会人员则是自愿捐助，钱数和物品都不限制。这些款项专人管理，全部用于公益活动。

在活动当日，“向日葵”爱心志愿者组织向周口一名考上北京航空大学的贫困学子捐助3000元助学金。

曹伟表示，在以后的日子里，“向日葵”爱心志愿者组织会帮助更多的人，就像向日葵一样一直追随着太阳，温暖更多的人。

周口明星丰田 举行全新第12代卡罗拉上市发布会



□记者 杨运栋 戚团结 文/图

本报讯 8月18日，周口明星丰田在店内举行全新第12代卡罗拉上市发布会，来自周口区域的新老客户、媒体记者共同参加了上市发布会。

全新第12代卡罗拉新车诞生于TNGA架构，在造型、动力和安全等方面，拥有超高的产品价值，全面满足新时代用户对家庭用车的品质追求，带给用户物超所值的用车体验。此次，卡罗拉推出运动版，更让用户体验全新第12代卡罗拉不同以往的运动风。

卡罗拉内饰由大面积软性材质包裹，全新TNGA座椅加上PM2.5过滤系统和后排独立出风口，让用户享受到远超同级别车的高品质和舒适驾驶体验。内置12.1寸和9寸中控屏，不仅拥有领先同级的产品价值，更让用户体验到科技带来的便捷。得益于TNGA架构，全新第12代卡罗

拉的全独立悬架设计，在同级别车型中极其少见，当车主行驶在颠簸路段，就能体验到高级车才有的乘车舒适感。ACA弯道转向辅助系统更是同级罕有，超强操控稳定性完全可以让用户体验加速过弯的快感。

卡罗拉搭载的1.2T涡轮增压发动机，全面满足国六排放标准。半缸位智能启停技术，让用户可以享受丰田最先进的技术，感受同级车无法比拟的启停平顺性。发动机采用水冷式中冷器，养护成本大大降低，用户可以轻松应对后期保养。全新第12代卡罗拉双擎版搭载最新的丰田混合动力系统THS II，百公里油耗仅为4.0L，相比同级燃油车，百公里可以节省约3L油，将近21元钱。如果按照3万公里计算，全新第12代卡罗拉双擎版足以省下6000多元。再加上保养费用进一步降低和保养周期长的特点，更是减少了用户日常用车的开销。